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ZŠKB: 842/2021								Dne: 23. 06. 2021
SCHŮZKA RODIČŮ BUDOUCÍCH PRVŇÁČKŮ

Schůzka proběhla v prostorách sportovní haly. Vedení školy zde rodičům předalo nejdůležitější informace o organizaci prvních školních dní, ranní a odpolední družiny. A především se představily třídní učitelky, které provedou děti první třídou. Zápis do první třídy nemohl proběhnout z důvodu epidemiologické situace standartním způsobem, škola proto plánuje slavnostní zahájení pro všechny prvňáčky ve sportovní hale na první školní den, kde děti dostanou dárkový balíček s výtvarnými pomůckami od zřizovatele a MHMP.
Není potřeba předem zajišťovat a kupovat žádné pomůcky, ani učebnice, o nákupu první den předá informace třídní učitelka v jednotlivých třídách. Děti budou potřebovat pouze aktovku a penál. Třídy 1. A, 1. B, 1. C a 1. D budou situované na nové budově ve druhém patře, třída       1. E bude umístěna v budově školní družiny. První školní den není nutné mít aktovku ani přezůvky. První školní týden probíhá adaptace dítěte a vyučovací hodiny se budou přidávat postupně.

1. A - Mgr. Jana Březinová
1. B – Mgr. Marcela Schneiberková
1. C - Mgr. Jana Pavlíčková
1. D – Mgr. Kateřina Škořepová
1. E – Mgr. Gabriela Miltáková

Předsedkyně SRPŠ – Vlaďka Kolaříková
SRPŠ úzce spolupracuje se školou a v krátkosti ho představila předsedkyně, paní Kolaříková.  Rozpočet fondu se dělí spravedlivě mezi první a druhý stupeň. Za jednotlivou třídu komunikuje se SRPŠ třídní důvěrník, který bude zvolen na první  třídní schůzce a bude zajišťovat komunikaci mezi třídou a fondem SRPŠ. 
Školní družina:
O provozu školní družiny informovala rodiče vedoucí školní družiny Věra Pekárková.
Školní družina kopíruje provoz školky. Veškeré podrobné informace o družině dostanou rodiče první školní den a při samotném zápisu, kde obdrží i variabilní symbol k platbě. Zájemci o družinu si mohou předem vytisknout přihlášku na webu školu v záložce Družina, kroužky, spolky / Dokumenty školní družiny, uspíší se tak administrativa při osobním odevzdání přihlášky dne 1. 9. 2020 od 10:00 do 12:00 na recepci nové budovy ZŠ (vchod vedle sportovní haly). Je možno také přihlášku poslat elektronicky přímo vedoucí ŠD na email pekarkova@skola-kbely.cz v posledním srpnovém týdnu. 
Družině pro první třídy je vyhrazena samostatná budova, vchod z Železnobrodské ulice. 
Provoz družiny: 
ranní 6:30 – 8:00 pouze v budově ŠD s příchodem max. do 7:30, ranní družina není povinná
odpolední: 11:40 – 17:00.
vyzvedávání: doporučujeme nejdříve kolem 15 hod z důvodu soustavné činnosti (vyrábění, malování…)
Po vyučování přebírají děti vychovatelky, jdou s dětmi na oběd a poté přechází do budovy ŠD se všemi věcmi. Z tohoto důvodu doporučujeme mít dvoje přezutí, jedny do školy, druhé do družiny. Družina bude nabízet i zájmové kroužky, bližší informace budou k dispozici během září na webových stránkách školy. Zápisy do kroužků bude probíhat v půlce září, kroužky začínají od října. 
Měsíční poplatek za družinu činí 350,- Kč za měsíc, platba bude probíhat ve dvou splátkách.

Školní jídelna:
Vedoucí školní jídelny je Lenka Vlčková, MBA. Do školní jídelny je nutné se přihlásit, přihlášky budou k dispozici na webu školy od 01. 07. 2021. Přihláška se automaticky odešle do systému. Druhou možností, jak přihlásit dítě ke stravování je osobně ve dnech 30. 08. 2021 – 31. 08. 2021 v časech 8:00 hod – 16:30 hod. Každý žák musí mít k odběru obědu svůj čip. Platba za čip je 121,-Kč v hotovosti. Cena oběda pro žáky do 10 let je 27,- Kč za jeden oběd. Platí se záloha ve výši 540,- Kč a musí být uhrazena do konce měsíce. Každý žák získá variabilní symbol, který se bude vázat k platbám za stravování.  K přihlášení, odhlášení a výběru oběda slouží webová stránka e-jidelnicek.cz, kde si rodiče vytvoří účet strávníka. Bude výběr ze dvou jídel. Automaticky je nastavený oběd č. 1, nikdy se nestane, že by žák oběd nedostal v případě zapomenutí výběru jídla. Objednání obědů na další dny je možné od 13:00 hod předcházejícího pracovního dne. Oběd, který nebude včas odhlášen, bude účtován. Oběd lze odhlásit do 7:00 hod aktuálního dne. Čip je platný do konce školní docházky. 

Výuka v prvních ročníkách
[bookmark: _GoBack]
Začátek výuky je v 8:00 hodin. Doporučujeme včasný příchod do školy, aby se žák stihl s dostatečnou časovou rezervou připravit na výuku. Celková doba týdenní výuky je 20 hodin, vyučování končí v 11:40 hodin. 
Zapsala: Lucie Raibrová
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